Сценарий праздника «Сказочная страна»

Разработала Белкова Зинаида Федоровна, воспитатель подготовительной группы, первой категории.

Дети входят в зал под музыку «В гостях у сказки», где их встречает сказочная фея.

Фея: Любят сказки все на свете Любят взрослые и дети Любят слушать и смотреть Сказки могут душу греть!

Здравствуйте, дорогие друзья! Я рада видеть вас у себя в гостях - в моей чудесной стране сказок. Далеко-далеко раскинулось моё царство, необьятное государство Сказки. Но попасть в него могут только те, кто очень любит чудеса, приключения и кто всегда стремится делать добро, ведь добро всегда побеждает зло, и кто любит сказку за её красоту, волшебство и науку. Потому что недаром говорят: «Сказка- ложь, да в ней намек Добрым молодцам урок!»

1 ребенок: В сказках всё бывает. В сказках чудеса Спящая принцесса, девица-краса, Золушки и принцы, ведьмы, короли Чудо совершится, если веришь ты Сказка нас научит зло как победить Как с врагами сладить, счастье как добыть!

2 ребенок: У сказки чистая душа Как ручеек лесной

Она приходит неспеша В прохладный час ночной.

3 ребенок: Многому нас учит сказка:

Доброте, терпенью, ласке Сказка мудрость, знанье, свет Сказочный нам шлёт привет.

Фея: А нам сказочные герои прислали телеграммы. Но вот беда, они без подписей. Давайте ка, ребята, вы мне поможете разобраться, кто же мне написал. Милый принц, ваше высочество (обращается к ребенку, играющему роль принца) будьте добры, принесите мне, пожалуйста, телеграммы.

(Зачитывает телеграммы, дети отгадывают кто же их прислал)

- 1. Прибыть на ваш праздник не могу. От меня сбежали брюки! (Грязнуля «Мойдодыр»)
- 2. Как услышите гром, да стук- не пугайтесь. Это я в своей коробчонке к вам спешу. (Царевна-лягушка)
- 3. Убежал от дедушки, бабушки, зайца и даже волка. Очень спешу к вам! (Колобок)
- 4. Случилось несчастье. Ступа прохудилась. Помело сломалось. У избушки Куринные ножки заболели. Прибыть никак не могу. (Баба-Яга)

5. Папа Карло простудился. Пьем микстуры и таблетки. Приехать не можем, но передаем огромный сердечный привет. (Буратино, Мальвина, Артемон, Пьеро)

Фея: Каких только чудес не бывает, ребята, в моей стране. На ядре летают, на ковресамолете небо покоряют, из крошечного зернышка вырастает девочка Дюймовочка, а к маленькому мальчику прилетает человечек, который живет на крыше, большой любитель сладкого- Карлсон. А мы с вами сможем совершить чудеса, как думаете?

Спортивная эстафета:

- 1. Полет на помеле Бабы-Яги (Бег на венике)
- 2. Ядро барона Мюнхгаузена (Прыжки на большом мяче)
- 3. Кот в сапогах (Бег в шляпе и в сапогах большого размера)
- 4. Кот Базилио и лиса Алиса (Бег в паре У кота повязка на глазах, лиса с костылем)

Фея: Мы совершили настоящие спортивные чудеса. Как думаете, ваше величество, молодцы наши ребята? Сразу видно, что вы любите сказки и знаете их огромное количество! Меня это очень радует!

4 ребенок: В мире много сказок Грустных и смешных

И прожить на свете Нам нельзя без них!

5 ребенок: Лампа Алладина в сказку нас веди

Башмачок хрустальный помоги в пути Мальчик Чипполино, мишка - Вини-Пух Каждый нам в дороге настоящий друг.

6 ребенок: Пусть герои сказок дарят нам тепло Пусть добро навеки побеждает зло!

Фея: Гости мои дорогие, а давайте ка я проверю, знаете ли вы имена и прозвища сказочных героев:

Лиса (Патрикеевна, Алиса)

Иван (Царевич, Дурак)

Мальчик (с пальчик)

Кощей (Бессмертный)

Кикимора (Болотная)

Мышка (Норушка)

Лягушка (Квакушка)

Карабас (Барабас)

Змей (Горыныч)

Муха (Цокотуха)

Доктор (Айболит)

Ох, и гости у меня! Всё знают, всё умеют. Одно слово - молодцы!

(Звучит музыка. Появляется Олле-Лукойе с зонтиками и большой книгой сказочных сновидений)

Олл-Лукойе: Погодите, погодите! Тааак.....первый зонтик, второй зонтик... А теперь здравствуйте. Я очень рад вас видеть. Никто не знает на свете столько сказок, сколько знает их Олле - Лукойе. Да, я совсем забыл вам представиться. Меня зовут Олле - Лукойе. Древние люди называли меня богом сновидений. Ну, скажите сами разве я похож на бога. Я просто волшебный человечек. По вечерам, когда вы опускаете голову на подушку и укрываетесь одеялом, я тихонько на цыпочках подкрадываюсь к каждому из вас и тихонько дую в затылок (дует). Подую, ваши глазки закрываются и вы засыпаете. Тогда я раскрываю зонтик вот этот – пёстрый над хорошими, славными детьми, начинаю крутить его, вот так, и им всю ночь снятся увлекательные сказки. Другой, вот этот, предназначается для непослушных детей. Я раскрываю его. Они тоже засыпают. Но лежат, как поленья в сарае и ничего не видят во сне. Но я не сомневаюсь, что вы очень милые, послушные. Не забияки и не лентяи. И, поэтому, мы сейчас увидим много замечательных сказок. Кроме своих волшебных зонтиков я прихватил с собой чудесную книгу сказочных сновидений. И хочу поделиться этим чудом с вами. Ваше высочество, не будите ли вы так любезны и не поможете ли доброму сказочному старичку. Книга очень тяжелая! Ведь в ней хранятся миллионы самых разных сновидений.

И так наше первое сновидение - волшебная сказка Шарля Перро (Открывает первую иллюстрированную страницу под звучание мелодии из сказки «Золушка»)

С первого дня мачеха возненавидела свою падчерицу. Она заставляла делать её всю работу по дому и не давала ни минуты покоя. То и дело слышалось: « А ну, пошевеливайся, лентяйка, принеси ка воды!...Давай, бездельница, подмети пол!...Ну, что ждешь, грязнуля, подкинь дров в камин..»

(Выходит Золушка. Нарядное платье прикрыто заштопанной накидкой, на голову надет чепец).

Золушка: Живу я в доме у ручья

Все Золушкой зовут меня Ведь сплю я в кухне на золе Служанка я в своей семье Но я нисколько не грущу Я в мире сказочном живу О, как же я люблю мечтать Во сне и наяву. Мне хочется принцессой стать И с принцем в замке танцевать!

(Скидывает накидку и чепец, остаётся в нарядном бальном платье)

Под музыку из м.ф. «Золушка» «Где мы жили, как мы жили улыбаясь и печалясь...» танцует с принцем. После танца принц провожает Золушку и усаживает на стульчик.

Олле - Лукойе: Ох, а какие же у нас красавицы в русских - народных сказках! Лягушка-Царевна, да Елена Прекрасная (Открывает под музыку вторую иллюстрированную страницу книги сновидений). И умницы и рукодельницы. Они и споют и станцуют так, что глаз не отвести. Залюбуешься, зачаруешься красотой неписанной, статью царской, да походкой лебединой.

(Русский- народный танец Царевны-Лягушки и Елены Прекрасной под песню «Раз, два люблю тебя...»)

Фея: Посмотрите ка, друзья, а ведь в нашей книге есть ещё страничка сказочной викторины. Посмотрим сможем ли мы осилить эти загадки.

С грядки бабушка цветок сорвала Девочке Жене его отдала А в лепестках тех волшебная сила Их девочка Женя о чем-то просила Что надо сказать лепесток отрывая?

Как называется сказка такая?

(«Цветик-семицветик»
Лети, лети, лепесток
Через запад на восток
Через север, через
Возвращайся, сделав круг
Лишь коснёшься ты земли
Будь по-моему вели)

Перед волком не дрожал От медведя убежал А лисице на зубок Всё ж попался (Колобок)

Кто-то по лесу идёт Короб на спине несёт Вкусно пахнет пирогами Что за сказка перед вами («Маша и медведь»)

Девочка хорошая по лесу идёт
Но не знает девочка, что опасность ждёт
За кустами светится пара злющих глаз
Кто-то странный встретится девочке сейчас
Кто расспросит девочку о её пути
Кто обманет бабушку, чтобы в дом войти? («Красная шапочка»)

Молодцы, ребятки, вы и с этой задачей справились на «отлично»

Олле-Лукойе: А сейчас мы открываем третью страницу нашей книги сказочных сновидений. А что же нас там ждёт? Да это же замечательнейшая сказка Николая Носова «Незнайка и его друзья» (Под музыку открываем иллюстрированную страницу книги).

В одном сказочном городе жили коротышки. Коротышками их называли потому, что они были очень маленькие. Каждый коротышка был ростом с небольшой огурец. Некоторые из вас сразу скажут, что всё это наверно выдумки, что в жизни таких малышей не бывает. Но ведь никто и не говорит, что они в жизни бывают. В жизниэто одно, а в сказочном городе- совсем другое. В сказочном городе всё бывает.

Выходит Незнайка: Не пойму я, что такое золотое и большое

Пролетело вдоль плетня, опрокинуло меня Это солнца был кусок, Словно каменный брусок Он летит вокруг Земли Всех сбивает на пути Братцы, братцы, вот беда Солнце к нам летит сюда Всех толкает на пути Мне до дома не дойти!

Коротышки(все дети): Что такое? Что случилось?

Что опять ещё стряслось? Сколько времени осталось? Предсказание сбылось?

Выходит Стекляшкин: Я Стекляшкин, звездочёт

Всё про звёзды знаю И скажу вам наперёд Солнце не летает Лучше ты, дружочек мой, Занимался б делом Не слонялся просто так

Рисовал бы мелом

(Танец Незнайки и Стекляшкина)

Олле-Лукойе: Ой, ребятки, а ведь я совсем забыл, что у меня ещё один сюрприз для вас. Ваше высочество, придётся вам ещё раз помочь мне. Нужно принести поближе вон тот волшебный сундучок. Сундучок с секретом. Посмотрим, что там у меня хранится:

- 1. С помощью этого предметы можно смастерить самые разные вещи, а можно убить самого Кащея-Бессмертного (Игла)
- 2. Этот предмет говорил правду царице. Он сообщил ей, что есть на свете девица красивей её. (Зеркальце)
- 3. Из-за этого предмета плакали дед и баба после проделки маленького зверька. (Яйцо)
- 4. Имеется вещь, которую проглотил крокодил. (Мочалка)
- 5. Эта вещь может спрятать вас, если надеть её на голову. (Шапка-невидимка)
- 6. Этот предмет может без труда накормить огромное количество народа различными яствами и разносолами. (Скатерьть-самобранка)

Отлично, ребята! Вы очень внимательно слушаете сказки, раз с легкостью узнали о каких предметах идёт речь!

Но пришла пора, дорогие, заглянуть нам с вами и на четвёртую страницу нашей волшебной книги. О, да я смотрю здесь живут герои чудесной сказки Г.Х. Андерсена.

Жили-были однажды 25 оловянных солдатиков, которых отлили из одной большой оловянной ложки, и поэтому все они были похожи словно братья с ружьями на плечах и в одинаковых красных мундирах. Все, кроме одного, 25.... На него не хватило олова и поэтому у него была всего одна нога. Но на этой единственной ноге он стоял также твёрдо, как остальные на двух. Стойкий оловянный солдатик любил маленькую

танцовщицу, которая на одной ножке стояла перед своим игрушечным домиком. И если глядеть из коробки, в которой жили солдатики, то казалось, что у неё тоже только одна нога.

(Выходят Танцовщица и Оловянный солдатик)

Танцовшица: Он солдатик стойкий – стойкий

Оловянный часовой У моей дежурит койки Штык держа над головой Он в бессмертном карауле Службу верную несёт Не берут его ни пули Ни усталость не берёт.

Солдатик: В истории старинной

Солдатик из свинца
Влюбился в балерину
Из картонного дворца
Принцесса, я не стану
Бояться ничего!
Я стойкий оловянный
Рыцарь сердца твоего!
Не страшен путь мне длинный
И хищной смерти пасть
Я должен к балерине
Своей скорей попасть

(Танец Танцовщицы и Оловянного солдатика)

Сегодня, дорогие мои, мы заглянем ещё на одну страничку наших сказочных сновидений. (Под музыку переворачиваем иллюстрированную страницу книги) Что я вижу! Да это же замечательнейшая сказка братьев Гримм.

Было это в середине зимы. Падали снежинки точно пух с неба. И сидела королева у окошка. Королева шила Загляделась она на снег и уколола иглою палец и упало на снег три капельки крови А красное на белом снегу выглядело так красиво, что подумала она про себя: «Если бы родился у меня ребёнок белый, как это снег, румяный, черноволосый. И вскоре родилась у неё девочка. И была она бела, как снег, румяна, черноволоса и прозвали ей поэтому Белоснежкой.

(Выходит Белоснежка)

Белоснежка: Погуляю я в лесу

В старый замок забегу Что найду там неизвестно, Ну, а мне всё интересно Ой, дорогу потеряла И в лесу я заплутала! Ох, устали мои ножки Пойду скорей я по дорожке Вот увидела избушку Маленькую, как игрушку

Может здесь ночлег найду И немного отдохну (Присаживается на стульчик) Ой, слышу чьи-то голоса! Кто-то ведь спешит сюда!

(Танец Белоснежки и гномов)

7 ребёнок: Плывут угрюмые века

Плывут как в небе облака Спешат, бегут за годом год А сказка - на тебе!-живёт Когда и кто её сложил В своей избушке где-то И самый старый сторожил Не даст тебе ответа.

8 ребёнок: И про зверей и про царей

И что на свете было Всё сказка в памяти своей Нам с вами сохранила Она живёт в любом дому И странствует по странам А почему? Да потому Что без неё нельзя нам!

9 ребёнок: Мы подрастём, другими станем

И, может быть, среди забот Мы в сказку верить перестанем Но снова сказка к нам придёт И мы улыбкой её встретим Пускай опять живёт у нас И эти сказки нашим детям Мы вновь расскажем в добрый час!

Фея: Дорогие ребята, мои верные друзья, никогда не расставайтесь со сказкой. Берегите, храните её.

Мой юный друг, Бери с собой в дорогу Своих любимых сказочных друзей В заветный час они тебе помогут Найти мечту и сделать жизнь светлей!

Олле – Лукойе: Я убедился, что вы очень весёлые, добрые, дружные, совершенно не капризные дети. К вам в гости я буду приходить только с ярким, радужным зонтом, чтобы вы видели яркие, добрые сказки.

Общий танец «Добрый жук»